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附表 1 基隆市 11 2 學年度學校辨理校長及教師公開授課

共同備課、纪錄表

教學時間： 11 2. 10. 02 教學班級 ：』並＿ 教學領域：~辶教學單元． ＿第 三 單 元－

教學者： 王珮陵 襯察者：］長智緣一－ 覬察前會詼時間 ： ~辶生亞

教材內容 ：

康軒版第三單元倍穀與公倍菽

教學目標：

1. 能判別 2 、 5 、 10 的倍歎

2. 了解倍數的 意義和找法
－ 、 學 生經檢：

1. 熟練四位妻U乘（除）以 一位菽的間題 。

2. 熟練二（三）位數乘（除）以二位敖的問題 。

因 、 教學活動：

1. 利用百 妻文表從矩陣的排列中，察覺亻音教的規律性和了解找法 。

2. 教師以課本情境布題 ， 學生進行解題 。

五 、 教學評量方式：

1. 學生能透過個位數字，判別並找出 2 、 5 、 10 的倍教 。

2. 學生能運用除法 ， 找出教字範固內找出 2 、 5 、 10 倍救的教量 。

六、 觀察的工具和觀察焦點：

1. 教師呈現教材內容的方式與技巧 。

2. 教師布題，
3. 各維討論及合作學習之情形 。

七 、 回饋會談時間和地點 ：

回饋會談時間： 112.10. 02 16: 00~17: 00 
回饋會談地點 ： 506 教室

授嶧教師筌名： 璆璹－ 氰嵊教師筌名： 直堊簪'---



附表 2 基隆市 112 學年度學校辦理校長及教師公開授課

襯諜紀錄表
教學班級 五 年 ...).... ,、 班 觀察時間 11 2 年 10 月 2 日 第二節
教學領域

數學
教學單元 第三單元教學者

王珮陵
觀 察 者 I 張竺喙、

層 檢核
優 普

可改 未呈面 項目 檢核重點
進 現

良 通
曰有維織條理呈現教材內容 ✓ 1. 清楚 1 -2 清楚講解重要概念、原則或技能 \/' 呈現教 1 -3 提供學生適當的實作或練習 V 

V 材內容
1 -4 設計引發學生思考與討淪的教學情境 v 1 -5 適時歸納學習重點 ✓ 
2-1 引起並維持學生學習動機 v 
2-2 善於變化教學活動或教學方法 v 2. 運用
2-3 教學活動融入學習策略的指専 ✓ 教 有效教

師 學技巧 2-4 教學活動轉換與銜接能順暢進行 ✓ 教 2-5 有效掌振時間分配和教學節奏 ✓ 皿子
2-6 使用有助於學生學習的教學媒材 V 

3. 應用 3-1 口 語清晰丶音量適中 / 
良好溝 3-2 運用肢體語言，增進師生互動 v 
通技巧 3-3 教室走動或眼神能闊照多數學生 v 4. 運用 4-1 教學過程中，適時檢視學生學習情形 V 學習評
量評估

4-2 學生學習成果達成預期學習目標 v 學習成
效

5. 維持 5-1 维持良好的班級秩序 ✓ 
良好的 5-2 適時增強學生的良好表現 、／
班級秩

5-3 妥善處理學生不當行為或偶發狀況
✓ 

班 序以促
fa& 進學習
女,.-.:,:..̀ 

6. 營造 6 1 引 尋學生專注於學閤 , / 迏呂
積極的 6-2 布置或安排有助學生學習的環境 , 班級氣

6-3 展現熱忱的教學態度 ✓ 氛

授諜教師簽名： ；玲J仁 氰諜教師簽名：瓦卫嶧
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附表 3 基隆市 1 12 學年度學校辦理校長及教師公開授課

教師自我省思檢核表

授课教師姓名：玉墾旦； 教學班級：毽§ 教學領域 · 埜坐
教學單元名稱 ： 倍妻乜柑公倍麩

序號 檢核項目 侵良 普通 可改進 未呈現

1 清楚呈現教材內 容 ~ 仁］ 口 口
2 運用有效教學技巧 521' 口 口 口
3 應用良好溝通技巧 ~ 口 口 口
4 運用 學 習評量評估學習成效 口 M 口 口
5 維持良好的班級秩序以促進學習 fj 口 口 口
6 營造積極的班級氣氛 ~ 亡］ 仁］ 口
7 其他： 口 口 口 口

©教學省思：

~1~ "l~t,~. i戶在辶仁竺蝨慤下｀鳶叭鈫
亢墨更能艮升程良积灶澤尸這
喦屁璃llJ
晴哈的齿篷庫桑＼鈈 ， 並在騷型珝 1~

薯工釣規更為 一亻三珥差上口」，哉 1門
這的分嶧篪驾霧 g口戶女：夸直i

』｀囧珺邕己雇痘冗、足杯褪孔三
的三巳請1 山 1之慚礴和議讜竺竺笠
戶尸「口三三口的町t~ 色
己的囯凳，撕訐二曰科之＾諴主鬥為
效痰叭｀用走幻次）『和設氏。

和

授諜教師簽名： ｀已 3 氰諜教師筌名： ］霆玄
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~附表 4 基隆市 112 學年度學校辦理校長及教師公開授課

議課纪錄表

教學者 ： 王珮陵
- -

教學 l)I级：皿辶教學領域：基生＿ 教學單元． ＿第 三單 元

觀察者： 堊亙生'---— 觀察後會談時間：且LUL塹仁F 午 4-5主

一 、 教學者教學擾點與特色：

L 瑄霨主在互社中距閂

2、註］ 上隕鬪5

二、 教學者教學待調整或改變之處：

＼ 嶧柱琴植埃贛鳥1 信西己

2、招 伝 ，蔚主印(_'); 令 差呈化考？启共 (J 茲

三 、對教學者之具體成長建滾 ：

` :itLP9~ 霨；泣湟苴旦｀｀
y凶＼ 曰鬥 t月生玲鬪得1

授諜教師搭名：

i氝広
氰煤教師景名：

4 J曰、匕
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